

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2025年5月16日 星期五 第4339期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

屈平以“四不两直”方式 到水峪煤业调研督导工作



汾西矿业讯 5月13日,汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平以“四不两直”方式到水峪煤业调研督导工作。

屈平对照工作面图纸,详细了解矿井采掘衔接、机电运输系统等情况,并深入该公司井下61130运巷,对生产组织、顶板支护、安全管理、降本增效等工作进行实地检查。

屈平要求,水峪煤业一要充分认清当前严峻的安全生产形势,深刻汲取近期各类事故教训,进一步压紧压实安全生产责任,以高度的责任感和紧迫感抓好安全生产各项工作。二要严格落实“五项制度”,深入推进“五述”管理工作,持续加强安全生产标准化建设,切实提升矿井安全管理水平。三要加

现场管理,强化重大灾害治理,深入开展顶板管理、防治水、“一通三防”专项整治,加强关键环节的管控,加大安全检查与隐患排查力度,全面提升防范化解重大安全风险的能力。四要科学组织采掘衔接,精准掌握煤层赋存、地质构造等情况,制定详细的采掘方案,进一步明确各工作面的开采时序、接替时间节点。五要牢固树立“过紧日子”思想,严格落实山西焦煤“八个严控”和汾西矿业增产提效、降本增效十条措施,强化考核管理,完善考核机制,充分发挥“人努力”的主观能动性,全面对标对表找差距,进一步细化工作颗粒度,为公司安全高质量发展奠定坚实基础。

(武向明 周毅)

汾西矿业开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 专题辅导



汾西矿业讯 5月13日,汾西矿业开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题辅导,党委书记、董事长、总经理屈平主持并讲话。公司领导王晋峰、赵建军、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、汪小琪、丁志强、石春生、卢波、技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加。

屈平指出,习近平新时代中国特色

社会主义思想是新时代党和国家事业发展的根本遵循。汾西矿业作为大型国有煤炭企业,必须认真学习、坚决贯彻、精准落实,必须坚持守正创新,聚焦融会贯通,进一步统一思想、凝聚力量,为持续深化国有企业改革、实现高质量发展和现代化建设筑牢坚实的思想理论根基。

屈平要求,一要提高政治站位,深化

思想认识。各级党组织要充分认识学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的极端重要性,切实增强学习的自觉性和主动性,引导广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要坚持学以致用,推动工作实践。党员领导干部要以此次辅导学习为契机,紧密结合公司发展实际,把习近平新时代中国特色社会主义思想与加强党的建设、维护安全生产稳定、推动企业改革发展等各项工作紧密结合起来,切实把学习成果转化为推动公司实现高质量发展和现代化建设的生动实践。三要

加强组织领导,确保学习实效。各级党组织要精心组织、周密安排,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想同深入贯彻中央八项规定精神学习教育结合起来,同解决难点痛点堵点问题结合起来,同加快发展新质生产力、扎实推动高质量发展结合起来,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。

此次专题辅导采取视频学习的方式进行,与会人员共同聆听了中共中央党校(国家行政学院)韩庆祥教授题为《把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论》的讲授。

(梁玮 霍佳)

汾西矿业讯 5月14日,汾西矿业召开五月份“一通三防”暨地测防治水工作例会,党委常委、总工程师王永文出席会议并提出要求。

王永文要求,各单位要认真贯彻落实山西焦煤二季度“一通三防”暨地测防治水工作例会精神,深刻汲取近期各类瓦斯超限事故教训,深层次剖析事故原因,切实堵塞管理漏洞,有效防范类似事故发生。要扎实开展高突矿井瓦斯地质预报及地质构造探查相关工作,精准勘察瓦斯地质情况,为瓦斯治理及瓦斯地质预报提供科学合理依据。要强化瓦斯抽采打钻专业化队伍管理,进一步补充完善管理制度,严格人员准入条件,规范

人员准入流程,全面提高专业化队伍安全管理水平及服务质量。要压紧压实各级安全管理职责,配齐配足各类安全管理人员,加强现场安全监管,全力保障矿井安全生产。

会议就《汾西矿业技术服务管理办法》及瓦斯抽采打钻专业化队伍管理进行研究讨论。发展规划部对技术服务管理工作进行专项安排,通风管理部、资源地质部分别对“一通三防”、地测防治水工作进行安排部署。鑫顺煤业、曙光煤矿分别就地质构造探查等工作进行汇报。双柳煤矿、贺西煤矿、中兴煤业、香源煤业、孝义公司正令煤业作表态发言。

(张培煜 霍佳)

山西焦煤金融资本投资控股有限公司到汾西矿业调研

汾西矿业讯 5月14日,山西焦煤金融资本投资控股有限公司党委书记、董事长徐瑾带领所属公司主要负责人及业务团队到汾西矿业,就资金管理、融资业务等情况进行调研。汾西矿业总会计师寇建文出席调研,财务部、临汾公司、正晖公司正升煤业、正新公司以及孝义公司正帮煤业相关负责人参加调研。

徐瑾感谢汾西矿业一直以来对山焦金融资本公司的信任和支持,她表示,山焦金融资本公司将根据汾西矿业及所属区域公司、矿井单位的资金需求方向、条件和规模,制定融资服务方案,提供更适配的融资产品,提升需求响应

速度和服务质量,发挥好资金“蓄水池”和“调节器”作用,为汾西矿业提供更优质的金融服务。

寇建文对山焦金融资本公司一行的到来表示欢迎,他表示,长期以来,山焦金融资本公司与汾西矿业一直保持着良好的合作关系,为汾西矿业发展提供了全面、高质量的金融服务,希望双方进一步加强沟通交流,不断拓展合作范围和广度,持续强化业务流程风险管控,推动双方互惠合作取得新的成果。

会上,双方就金融服务、融资服务、保险业务等工作进行沟通交流。

(李益贤 温玉龙)

汾西矿业召开五月份“一通三防” 暨地测防治水工作例会